Dame i gospodo, uvažene kolege,
[bookmark: _GoBack]Imam posebno zadovoljstvo da vas, u ime Ministarstva finansija Crne Gore, pozdravim i poželim dobrodošlicu na regionalnu konferenciju „Problemi i naučene lekcije iz prelaska na obračunsko računovodstvo“. Posebno mi je zadovoljstvo da pozdravim predstavnike Ministarstva finansija Srbije, prestavnike CEFa i prestavnike CIPFE.
Ovom prilikom bi željela i da se zahvalim donatorima ovog projekta, USAID Srbija, Ambasadi SAD u Crnoj Gori i Slovenačkoj razvojnoj saradnji.
U skladu sa Programom reforme upravljanja javnim finansijama 2016 – 2020 jedna od aktivnosti koju sprovodi Ministarstvo finansija je i reforma vezana za transparentno finansijsko izvještavanje i računovodstvo u javnom sektoru. 
Reforma upravljanja javnim finansijama neophodna je kako bi se osigurala fiskalna održivost i pravilno upravljanje javnim finansijama u skladu sa zakonodavstvom i najboljom praksom  Evropske unije. Reforma će omogućiti značajno unapređenje funkcionisanja sistema budžeta, sistema menadžerske odgovornosti, javnih nabavki, interne i eksterne revizije.
Reforme javnog sektora, a posebno reforma upravljanja javnim finansijama, po pravilu su  praćene i reformom računovodstva javnog sektora. Reforma računovodstva u javnom sektoru po svojoj suštini predstavlja tranziciju sa računovodstva zasnovanog na gotovinskoj osnovi na računovodstvo zasnovano na obračunskoj osnovi.
Cilj ove reforme je, pored unapređenja kvaliteta upravljanja, unapređenje izvještavanja uvođenjem osnovnih preduslova za ključne elemente obračunskog računovodstva.Korisnost informacija prezentovanih u izvještajnom modelu zasnovanom na računovodstvu na obračunskoj osnovi je neuporedivo veća u odnosu na informacije prezentovane u finansijskim izvještajima zasnovanim na računovodstvu na gotovinskoj osnovi.
Finansijske informacije koje produkuje računovodstvo zasnovano na obračunskoj osnovi omogućavaju: vrednovanje ukupne imovine koju entitet kontroliše, ocjenu svrsishodnosti načina upotrebe ove imovine, vrednovanje performansi, finansijskog položaja i novčanih tokova entiteta i donošenje odluka o budućim načinima pružanja usluga i njihovog finansiranja. Koncept računovodstva zasnovan na obračunskoj osnovi će imati I značajan iuticaj na kvalitet unutrašnjih kontrola. 
S obzirom na to da je imovina kojom raspolažu entiteti javnog sektora njima samo povjerena na upravljanje jasno je da prilikom pripremanja i prezentovanja finansijskih izvještaja ovih entiteta treba uvažavati zahtjeve koncepta dobrog upravljanja tuđom imovinom, odnosno da je korisnicima finansijskih izvještaja neophodno obezbijediti informacije koje će im omogućiti da ocijene koliko je izveštajni entitet dobro upravljao njihovom imovinom.
Konferencija ovog tipa kao i druge aktivnosti koje Minstarstvo finansija sprovodi u saradnji sa CEFOM i CIPFA-om umnogome doprinose postizanju zacrtanih ciljeva. Nadam se da ćemo ih i u budućem period imati uz sebe kao partnere.
Na kraju bih da naglasim da, iako je na ovom polju ostvaren značajan napredak, sve nas očekuje dug put ka punoj implementaciji zacrtanih ciljeva.
Hvala na pažnji i uspješna konferencija!
